
1 Hospitality, Tourism Arts &
Culture = 58
1. Education & Training = 43
2. Communications & IT = 39
4. Construction = 24
5. Government = 21

Masters = 14
Bachelors = 53
College = 38
High school or GED = 101
None = 37

1. Hospitality, Tourism
Arts & Culture = 20
2. Retail = 11
3. Manufacturing = 10
4 Healthcare = 10
5. Government = 6

BY THE  NUMBERS

Very insightful and encouraging - Job Seeker
I liked the [text] chat option as someone with

social anxiety  - Job Seeker

Enjoyed the virtual setting which allowed job
seekers to easily see what we had available and

connect if interested. Also allowed for quick
and easy information sharing. - Employer

Job Seeker Sign Ups
534 signed up
382 completed registration
270 attended event Employer Sign Ups

54 signed up
51 participated
106 representatives

Registrant Locations
Grey = 160
Bruce = 86
Outside Area = 98

Grey = 30
Bruce = 18
Outside of Area = 6

Employer Locations

Very helpful = 50%
Helpful = 30%

Job Seeker Satisfaction

Education Level 

One-on-One Chats
468 chats completed
122 marked as interview
or follow up

Opportunities
400+ Jobs Advertised

(Attendees)

Top 5 Industries 
Job Seekers Interested In

Many Suitable = 15%
Some Suitable = 65%

Suitability of
Attendees

Top 5 Industries By
Employer


